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Ia , uHOTOA, IpY HapYyIIeHUU OTTOKA M3 MIPOCTATH ¥ IIPU Maccaxax II.XK., ObIBaeT 3a0poc ceKpeTa
IIPOCTaThl PeTPOrpagHo, YTO IIPOBOIMPYET BOCTIAIUTENbHEIM IIPOLlecC B IPUAATKaxX SUYKa UK SUYEK,
M, COOTBETCTBEHHO, 00J11. XPOHUYECKUY YPOTEHUTAIbHBIH IIPOIlecC HUKYya He [IeJiCs, HaYHUTe
o0crnenoBaHue C aHanu3a 3sKyngaTa Ha Oaknoces(ue 3I1I1II, u He ypeTpanbHbll Ma3ok!!!). Coemnaiite
TPY3U npocTaThl ¥ CeMEHHBIX TY3HIPHKOB. BO3MOXKHO, CTOUT PaCCMOTPETH BOIIPOC U (M3UOTEePanuu
¥ IpPUMEHEHUN CBeYel C MXTUOJIOM PeKTasibHO. [I0COBETYUTECH O PeriaMeHeTe Je4eHUsI CO CBOUM
IOKTOPOM.



